



平成 28 年 4 月 14 日

各 位

会社名 スバル興業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小林 憲治
 (コード：9632、東証第1部)
 問合せ先 代表取締役専務取締役
 管理本部長 松丸 光成
 (TEL 03-3213-2861)

(訂正)「平成 28 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 3 月 15 日に発表いたしました「平成 28 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

平成 28 年 1 月期決算短信

1. 訂正の内容

訂正箇所：16 ページ

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 27 年 2 月 1 日 至 平成 28 年 1 月 31 日)

	報告セグメント				調整額 (千円) (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (千円) (注) 2
	道路事業 (千円)	レジャー事業 (千円)	不動産事業 (千円)	計 (千円)		
売上高						
外部顧客への売上高	17,219,117	2,458,253	601,998	20,279,369	—	20,279,369
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	748,855	69,840	818,695	△818,695	—
計	17,219,117	3,207,109	671,838	21,098,065	△818,695	20,279,369
セグメント利益	1,966,914	96,161	371,276	2,434,352	△575,359	1,858,992
セグメント資産	11,375,311	1,635,218	4,429,859	17,440,389	4,448,722	21,889,112
その他の項目						
減価償却費	289,478	82,843	84,475	456,797	8,507	465,305
減損損失	—	13,476	—	13,476	—	13,476
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>924,754</u>	<u>356,497</u>	17,003	<u>1,298,254</u>	4,711	<u>1,302,965</u>

(注) 1 調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△575,359千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額4,448,722千円の主なものは、連結財務諸表提出会社での余資運用資金(現金及び有価証券)、長期投資資金(投資有価証券)及び総務・経理等管理部門に係る資産であり、その金額は4,448,864千円であります。
- 2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成 27 年 2 月 1 日 至 平成 28 年 1 月 31 日)

	報告セグメント				調整額 (千円) (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (千円) (注) 2
	道路事業 (千円)	レジャー事業 (千円)	不動産事業 (千円)	計 (千円)		
売上高						
外部顧客への売上高	17,219,117	2,458,253	601,998	20,279,369	—	20,279,369
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	748,855	69,840	818,695	△818,695	—
計	17,219,117	3,207,109	671,838	21,098,065	△818,695	20,279,369
セグメント利益	1,966,914	96,161	371,276	2,434,352	△575,359	1,858,992
セグメント資産	11,375,311	1,635,218	4,429,859	17,440,389	4,448,722	21,889,112
その他の項目						
減価償却費	289,478	82,843	84,475	456,797	8,507	465,305
減損損失	—	13,476	—	13,476	—	13,476
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>449,023</u>	<u>229,671</u>	17,003	<u>695,698</u>	4,711	<u>700,409</u>

(注) 1 調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△575,359千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額4,448,722千円の主なものは、連結財務諸表提出会社での余資運用資金（現金及び有価証券）、長期投資資金（投資有価証券）及び総務・経理等管理部門に係る資産であり、その金額は4,448,864千円であります。
- 2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

2. 訂正の理由

当連結会計年度(自 平成 27 年 2 月 1 日 至 平成 28 年 1 月 31 日)の「有形固定資産及び無形固定資産の増加額」において、金額に一部誤りがございましたので、訂正するものであります。

以 上